
 
 
Protokoll för Årsmöte SFAM 2024-02-20 
 
Plats: Statshotellet Västerås kl 18:00-19:30 

 
Närvarande: Kjell Jansson, Ida Bachtiar, Jenny Krifors, Margareta Ehnebom, Niroda Ali, Erik 
Tyrberg, Oscar Renberg, Petter Ahlroth Pind, Magnus Ekstrand  
 
Närvarande på teams-länk: Anna Papinski  
 
1. Mötet öppnas och styrelsens ordförande Jenny Krifors hälsade alla välkomna. 
2. Som ordförande för årsmötet valdes Jenny Krifors  
3. Som sekreterare för årsmötet valdes Ida Bachtiar  
4. Som justerare för årsmötet valdes Oscar Renberg och Petter Ahlroth Pind  
5. Dagordningen godkändes. 
6. Kallelseförfarandet godkändes. 
7. Medlemsavgiften till SFAM Västmanland fastställdes oförändrat till 0 kr. 
8. Ordförande Jenny Krifors gick igenom verksamhetsberättelsen för 2023.  
9. Kassör Kjell Jansson gick igenom den ekonomiska berättelsen för 2023.  
Sparkonto och plusgirokonto redovisas.  
Magnus redogjorde kort om SFAMs fullmäktigemöte i Kalmar maj-23. SFAM centralt har god 
ekonomi och har nyligen gått ut med att man kan ansöka om bidrag för projekt. Detta ser vi dock 
inte kommer vara aktuellt för oss som det ser ut just nu. Vi har totalt ca 16000 kr mindre i 
kassan än förra året, med utgifter som presentkort för väl utförda ST-arbeten, namnskylt till 
årets handledare, resturangkostnader bl.a. Då har vi inte fått in någon ersättning från SFAM 
centralt, med anledning av att vi inte hade någon aktivitet under 2022. Det råder oklarheter på 
vilken nivå denna aktivitet ska vara för att få ersättning, och det verkar heller inte finnas några 
klara sådana riktlinjer, efter Kjells senaste kontakt med Helene Swärd på kansliet.  
Totalt i kassan har SFAM Västmanland 280 980,80 kr, vilket innebär att vi fortsatt har en mycket 
god ekonomisk ställning.   
 
10. Revisor Erik Tyrberg redogjorde för revisorernas berättelse och styrker en fortsatt mycket 
god ekonomisk ställning för SFAM Västmanland.  
 
Jenny berättar om de bedrägeriförsök som skett i Jennys namn, i form av mail till kassör med 
begäran om pengar. Detta har delgetts SFAM centralt och även polisanmälts.  
 
11. Årsmötet beviljade styrelsen full ansvarsfrihet för 2024. 
 
12. Valberedningen har bestått av Sara Hård af Segerstad och Margareta Ehnebom. Förslag för 
kommande styrelse presenterades av valberedningens Margareta Ehnebom.  
 
13. Styrelsen valdes enligt valberedningens förslag.  
 

 Ordförande Jenny Krifors 1 år kvar  

 Sekreterare Ida Bachtiar omvald med 2 år kvar  



 Ledamot Anna Papinski omvald med 2 år kvar  

 Ledamot Oscar Renberg vald med 2 år kvar    

 Ledamot Petter Ahlroth Pind vald med 2 år kvar  

 Ledamot Niroda Ali 1 år kvar  

 Ledamot Magnus Ekstrand 1 år kvar  

Kassör Kjell Jansson avgår och ny kassör väljes på konstituerande möte av styrelsen.  

 

(Ledamöter Haval Ghorghi och Rahul Saha som båda egentligen är valda på 1 år till har 

avsagt sig sina uppdrag inom styrelsen) 

 
14. Revisorer valdes till Margareta Ehnebom och Erik Tyrberg. 
15. Valberedning valdes till Sara Hård af Segerstad, Margareta Ehnebom och Kjell Jansson.  
 
16. Övriga frågor:  
 
Margareta Ehnebom har en fundering kring om man kan få ta de av de ST-uppsatser som 
tilldelats pris.  
Det finns en förteckning över ST-arbetena på hemsidan med namn, titel och år. Titeln kan ges ut 
men hela artikeln får tyvärr inte publiceras. Det har med etikprövningar att göra bl.a. I så fall 
krävs ett förtydligande kring vad som ska publiceras, om det är för SFAMs medlemmar eller för 
offentligheten.  
Vi diskuterar möjligheten att ha med namn och titel i SFAMs verksamhetsberättelser, och med 
kontaktuppgifter som man kan maila.  
En annan tanke är att antingen bjuda in SFAMs medlemmar till det ST-utbildningstillfället i 
december när arbetena presenteras. Alternativt att man har som ett villkor för att ta del av 
priset, att arbetena presenteras på allmänläkardagarna, eller på en SFAM-kväll med after work. 
Vi funderar kring hur vi ska få till en bra uppslutning till det sistnämnda, men det vore trevligt 
att vi lokalt på något sätt uppmärksammar ST-läkarnas ofta mycket välutförda och 
genomarbetade projekt. Ämnet lämnas till styrelsen att arbeta vidare med under året.  
 
Kommande styrelsearbete med ämnet Kloka Kliniska Val nämns kort.  
 
17. Mötet avslutades. 
 
Vid protokollet 
Ida Bachtiar  
 
 
 
Justerare   Justerare  
Petter Ahlroth Pind  Oscar Renberg    
 




